

**Biroul electoral nr. 6 - Facultatea de Știința și Ingineria Mediului**

NR.CRT.	NUME SI PRENUME	FACULTATEA	DEPARTAMENT
1	Ajtai Nicolae	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
2	Antal Noémi	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
3	Arghiuș Viorel-Ilie	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
4	Baciu Laurențiu-Călin	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
5	Baciu Nicolae	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
6	Bădărău Alexandru-Sabin-Grigore	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
7	Bălc Ramona	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
8	Begy Robert-Csaba	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
9	Beldean-Galea Mihail-Simion	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
10	Bizău-Cârstea Maria Lucia	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
11	Bocoș-Bințișan Victor	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
12	Botezan Camelia-Sabina	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
13	Brișan Nicoleta-Sanda	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
14	Costin Dan-Florin	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
15	Cucoș Alexandra-Laura	Știința și Ingineria Mediului	Centrul pentru Cercetari aplicate de Mediu (CERAM)
16	Dicu Tiberius	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
17	Gabor Alida-Iulia	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
18	Gligor Delia-Maria	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
19	Hartel Rudolf-Tiberiu	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
20	Măcicășan Vlad	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
21	Malos Cristian-Valeriu	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
22	Manciula Iosif-Dorin	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
23	Modoi Oana-Cristina	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
24	Muntean Octavian-Liviu	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
25	Ozunu Alexandru	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
26	Petrescu-Mag Ruxandra-Mălina	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
27	Reti Kinga-Olga	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
28	Roșian Gheorghe	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
29	Roșu Cristina-Doina	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
30	Sevianu Eliana-Maria	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
31	Ștefănescu Niculina-Lucrina	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
32	Ștefanie Horațiu-Ioan	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
33	Török Zoltán	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de analiza si ingineria mediului
34	Vigh Melinda-Timea	Știința și Ingineria Mediului	Dep. de stiinta mediului
35	Ocrain Andreea	Știința și Ingineria Mediului	Student
36	Stan Petre-Gabriel	Știința și Ingineria Mediului	Student
37	Șimon Iulia Georgiana	Știința și Ingineria Mediului	Student
38	Maricuț Radu- Cristian	Știința și Ingineria Mediului	Student
39	Osiescu Tudor	Știința și Ingineria Mediului	Student